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Beste leden,

Gaarne vragen we uw aandacht voor het volgende:
We hebben een paar slecht weer weken achter de rug met kou en vooral veel wind en regen.
Het valt ons op (havenmeesters en ondergetekende) dat er bitter weinig eigenaars komen kijken hoe hun eigendom erbij ligt. Laat duidelijk zijn dat het uw verantwoording is dat de dekzeilen goed zijn gesjord en vast zitten om wateroverlast te voorkomen. Wij hebben twee kleine boten
moeten lichten omdat ze gedeeltelijk onder water lagen. Wij hebben leden moeten bellen met de boodschap dat er iets mis met hun dekzeilen. Dat de havenmeesters dit doen is uit plichtsbesef, maar niet hun verantwoordelijkheid. DIE LIGT BIJ U ALS EIGENAAR!!
 
Tot 19 mei heeft u de gelegenheid uw , niet gemarkeerde eigendommen, weg te halen en zelf op te bergen (niet op de haven). Eigendommen , van naam voorzien, kunnen uitsluitend in en na overleg met de havenmeester of havencommissaris opgeborgen worden ergens op de haven.
Na 19 mei worden spullen die we nog aantreffen voorgoed opgeborgen,dus weg!!
 
Het 65-jarig jubileum en de 6-uurs zeilwedstrijd wordt gehouden op 11 en 12 juni.
Het Scholletjesbos, het Kombuis , een gedeelte van het parkeer terrein en een stuk van de grote loods zullen voor deze festiviteiten worden gebruikt .Het bestuur zal tijdig vermelden wanneer dit van kracht is en door duidelijke markeringen  aangeven welke stukken vrij moeten blijven. Wij rekenen op uw medewerking in deze!!. En alvast veel plezier!!.
 
Voor de 6-uurs zeilwedstrijden zoekt de organisatie naar de volgende boten:
- Pendeldienst , welke regelmatig van de haven naar een nader te bepalen plek vaart voor toeschouwers.
- 2 boten waarop de tijdsregistratie bij een boei plaatsvindt. U krijgt een registratie deskundige aan boord.
Het zou geweldig zijn als we wat vrijwilligers uit de Haven hiervoor kunnen benaderen.
Gaarne opgeven bij Nico Koudijzer (wedstrijd@wvschiphol.nl)  of Havencommissaris
(haven@wvschiphol.nl). Bij voorbaat dank.
 
Het functieprofiel van de havencommissaris is op een aantal punten aangepast.
Op de site kunt u het aangepaste profiel bekijken.
Op de vacante positie van havencommissaris in het bestuur hebben we tot nu toe 1 reactie mogen ontvangen. Daar zijn wij natuurlijk zeer erkentelijk voor.
 
Ondergetekende is bezig  een havencommissie in het leven te roepen. Het ligt in de bedoeling
een aantal zaken te benoemen die door een havencommissie lid worden behartigd.      
 
Denk hierbij aan onder andere, bijv :
Opstallen en  lange termijn.(parkeerplaatsen,elektra voorziening boxen)
Groenvoorziening
Ligplaatsen beheer
Steigers en water
Onderhoud equipement ( kranen, heftruck etc etc)
Hellingen en opslag boten (winter en loods)
Klussen algemeen op de haven.
 
Een aantal leden heb ik al bereid gevonden deel te nemen in de havencommissie, maar ik kan nog een aantal leden zeer goed inzetten. Dus, als je daar wat voor voelt, gaarne aanmelden bij ondergetekende (haven@wvschiphol.nl) En natuurlijk zijn leden van de zeil afdeling
en/of de jeugd ook welkom.
 
Onze huidige webmaster Richard Stijns heeft, na lange jaren van trouwe dienst, aangegeven dat hij ermee wil stoppen. Het bestuur respecteert uiteraard zijn beslissing. Richard veel dank alvast voor je inzet. Het betekent wel dat we op zoek zijn naar een webmaster die zijn taken wil en kan overnemen. Voelt u hier iets voor, leuk werk en ook het visitekaartje voor de vereniging, dan horen wij dat graag van u. Contact een van de bestuursleden en  we gaan een gesprek met u aan.
 
Onlosmakelijk verbonden aan een vereniging is het bestaan van een roddel circuit waarin , te pas en te onpas, het beleid van het bestuur, individuele opmerkingen van leden, gedragsnormen van bestuursleden en overige leden alsmede geruchten over jan en alleman de revue passeren. Uw huidig bestuur stelt het zeer op prijs dat u , indien het zaken aangaat welke het bestuur of leden van het bestuur betreffen, rechtstreeks contact zoekt met het betrokken bestuurslid of bestuursleden en deze dan ook met de betrokkene bespreekt. Dat geeft een stuk helderheid, misverstanden worden ermee voorkomen en men kan elkaar recht in de ogen kijken.  Ga niet in op die geruchten en geef uw mening pas als u weet hoe het echt zit.
 
Als afsluiting van deze website nieuwsbrief nr.2 het volgende:
Ondergetekende gaat van 23 mei t/m 08 juni met vakantie.
Mijn voorzitterschap wordt in die periode waar genomen door Rik Hofman en de functie van havencommissaris door Jan Bezemer.
 
 
Een goed vaarseizoen gewenst
 
 
Voorzitter/havencommissaris

