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Per 1 april 2017 wordt er op de haven geen cashgeld meer geaccepteerd. Er komt een pin apparaat waarmee alle betalingen voldaan kunnen worden. De aankoop van munten voor de diverse drankjes etc. blijft wel gehandhaafd, maar dan wel via het pin apparaat.
Alleen op zaterdag zullen we nog cashgeld aannemen ten behoeve van de jeugd.
 
Zoals bekend laat de ontvangst van de signalen via WIFI op sommige tijden en plaatsen te wensen over op de haven. Mede bepalend voor de slechte ontvangst is de aanwezigheid van grote schepen. Hier moet een technische oplossing voor gevonden worden en dat gaat ook gebeuren. Rob Huisman en Gerard Boere, in samenwerking met het bedrijf ICT, zult u aan het werk zien om het een ieder naar de zin te maken op het WIFI netwerk. Er wordt nog nagedacht hoe we de toegankelijkheid bewaken voor alleen de leden van de WVS en separaat voor eventuele passanten.
Wordt vervolgd.
 
Bijzonder storend vind ik, dat men gebruik maakt van verenigingsmateriaal (randmeer o.a) terwijl duidelijk is aangegeven een bepaalde boot niet te nemen ivm een reparatie. Ondanks dat de boot geblokkeerd is in het systeem, in het zeilboek een aantekening is geplaatst, pakt men gewoon de boot.
Om dit te voorkomen gaan we maatregelen treffen. Hangsloten erop en de sleutel bij de vloot commissaris. Opgelost!!
 
Hellingschema versie 3 komt eraan.
Met de laatste aanpassingen verwerkt naderen we de definitieve versie.
Kijkt u nog eens goed of uw data en plek correct zijn vermeld.
Ook ziet u de namen van de personen van de hellingploeg die “vrijwillig” dienst hebben.
 
Op 17 september is er weer een KLUSDAG.
Wilt u iets voor de WVS doen, dan kunt u dat laten zien op de 17e. Er is weer genoeg te doen in de tuin en andere klusjes. Een lunch wordt u aangeboden en wij stellen uw aanwezigheid en inzet zeer op prijs.
De inschrijving kunt u doen op de lijst die op het mededelingen bord hangt of laat mij het weten.
Als u dat doet vermeld dan even of u mee wilt lunchen of niet.
(Melden bij ​haven@wvschiphol.nlmet copy aan ada.bezemer@hotmail.com en jouke.huisman@gmail.com)
Dan komt de bevoorrading weer dik in orde.
 
Het jeugdweekend is aanstaande.
Vanaf vrijdag a.s zullen het Scholletjesbos en het Kombuis door de jeugd gebruikt gaan worden voor hun jaarlijks hoogtepunt. Ook zullen er wat minder parkeerplaatsen beschikbaar zijn, respecteer aub de markeringen. Volg de aanwijzingen met betrekking tot de beschikbaarheid van de WVS vloot.
Het bestuur wenst de jeugd een fijn en goed weekend.
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